

平成 28 年 3 月 11 日

株主各位

東京都江東区木場一丁目5番25号
サムシングホールディングス株式会社
代表取締役社長 前 俊 守
(コード番号：1408)

問合せ先：
常務取締役管理本部長 笠 原 篤
(電話番号：03 - 5665 - 0840)
(<http://www.sthd.co.jp/>)

「第 17 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓

平成 28 年 3 月 10 日付けでご送付致しました当社第 17 期定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所（下線__は修正部分を表しております。）

1. 議決権行使のお願い 3 頁

議決権行使書のご記入方法

(訂正前)

2. 当日ご出席願えない場合は、議決権行使書用紙に賛否をご表示のうえ 2015 年 6 月 25 日 17 時 00 分までに到着するようご返送ください。
3. 第 3 号議案および第 4 号議案において、候補者の一部のものにつき、異なる意思を表示される場合は、

(訂正後)

2. 当日ご出席願えない場合は、議決権行使書用紙に賛否をご表示のうえ、お早めにご返送ください。
3. 第 2 号議案において、候補者の一部の者につき異なる意思を表示される場合は、

2. 株主総会参考書類 9 頁

第 4 号議案 補欠監査役 1 名選任の件

(注) 3.

(訂正前)

山田 学氏を社補欠の外監査役候補者とした理由は以下のとおりであります。

(訂正後)

山田 学氏を補欠の社外監査役候補者とした理由は以下のとおりであります。

3. 事業報告 18 頁

1 会社の現況

(4) 対処すべき課題

④ 戸建住宅依存度の低下

(訂正前)

非戸建住宅関連の売上比率を高めていきます。

(訂正後)

非戸建住宅関連の売上比率を高めていきます。

4. 事業報告 19 頁

1 会社の現況

(5) 主要な事業内容（平成 27 年 12 月 31 日現在）

(訂正前)

事業の種類別セグメント	主な事業の内容
(前略)	
地盤システム事業	<u>地盤調査会社向け地盤データシステムの提供</u> 電子認証サービス
(後略)	

(訂正後)

事業の種類別セグメント	主な事業の内容
(前略)	
地盤システム事業	<u>各種システムのレンタル・販売等</u> 電子認証サービス
(後略)	

5. 事業報告 19 頁

1 会社の現況

(6) 主要な営業所（平成 27 年 12 月 31 日現在）

(訂正前)

盛岡支店：岩手県岩手郡

(訂正後)

盛岡支店：岩手県滝沢市

6. 事業報告 20 頁

1 会社の現況

(7) 使用人の状況

① 当社の使用人の状況

(訂正前)

使用人数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
<u>24名</u>	<u>4名増</u>	<u>40.5歳</u>	<u>3.7年</u>

(訂正後)

使用人数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
<u>19名</u>	<u>5名増</u>	<u>39.6歳</u>	<u>3.8年</u>

② 当社グループの使用人の状況

(訂正前)

事業部門	使用人数	前連結会計年度末比増減
地盤改良事業	301名	22名増
保証事業	22名	2名減
地盤システム事業	6名	1名増
海外事業	10名	12名減
その他の事業	30名	5名増
合計	369名	14名増

(訂正後)

事業部門	使用人数	前連結会計年度末比増減
地盤改良事業	306名	19名増
保証事業	16名	2名減
地盤システム事業	7名	2名増
海外事業	4名	二
その他の事業	26名	4名増
合計	359名	23名増

7. 事業報告 26 頁

4 会社役員の状態

① 取締役及び監査役の状態

(訂正前)

(平成 26 年 12 月 31 日現在)

会社における地位	氏 名	担当及び重要な兼職の状態
代表取締役社長	前 俊 守	事業本部長
(中略)		
常 務 取 締 役	青 木 宏	事業副本部長 株式会社サムシング代表取締役社長 株式会社サムシング四国取締役 オフィスE L株式会社取締役
(後略)		

(訂正後)

(平成 27 年 12 月 31 日現在)

会社における地位	氏 名	担当及び重要な兼職の状態
代表取締役社長	前 俊 守	
(中略)		
常 務 取 締 役	青 木 宏	事業本部長 株式会社サムシング代表取締役社長 株式会社G I R取締役副社長 株式会社サムシング四国取締役 オフィスE L株式会社取締役
(後略)		

8. 事業報告 40 頁

連結計算書類（ご参考）

連結損益計算書

（訂正前）

（単位：千円）

科目	第 17 期	（ご参考）第 16 期
	平成 27 年 1 月 1 日から 平成 27 年 12 月 31 日まで	平成 26 年 1 月 1 日から 平成 26 年 12 月 31 日まで
（前略）		
営業外収益	11,468	53,885
（中略）		
投資事業組合運用益	1,697	—
為替差益	—	23,303
保険解約返戻金	—	11,788
その他	7,502	<u>16,494</u>
（後略）		

（訂正後）

（単位：千円）

科目	第 17 期	（ご参考）第 16 期
	平成 27 年 1 月 1 日から 平成 27 年 12 月 31 日まで	平成 26 年 1 月 1 日から 平成 26 年 12 月 31 日まで
（前略）		
営業外収益	11,468	53,885
（中略）		
投資事業組合運用益	1,697	<u>3,194</u>
為替差益	—	23,303
保険解約返戻金	—	11,788
その他	7,502	<u>13,300</u>
（後略）		

以上